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Predhovor

 

1) Oficiálne rozhodnutia alebo dohody IEC týkajúce sa technických otázok zpracovaných technickými
komisiami, v ktorých sú zastúpené všetky zainteresované národné komitéty, vyjadrujú v najvyššej
možnej miere medzinárodnú zhodu v názore na predmet, ktorého sa dotýkajú.

 

2) Majú formu odporúčaní na medzinárodné  použitie a v tomto zmysle sú prijímané národnými
komitétmi.

 



3) K podpore medzinárodného zjednotenia vyjadruje IEC želanie, aby všetky národné komitéty
prebrali text odporúčaní IEC do svojich národných predpisov v rozsahu, ktorý národné podmienky
dovožujú. Akýkožvek rozdiel medzi odporúčaním IEC a zodpovedajúcim národným predpisom by mal
byť, pokiaž možno, v národnom predpise jasne vyznačený.
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Úvodné údaje

 

Táto norma bola pripravená Podvýborom 29D: Ultrazvuk, Technická komisia IEC č. 29:
Elektroakustika.

 

Text tejto normy je založený na týchto dokumentoch:

 

 

Ďalšie informácie sa môžu nájsť v Správe o hlasovaní uvedenej v tabužke hore. V tejto norme sú
citované tieto normy IEC:

 

IEC 27: Písmenové symboly používané v elektrickej technológii.

 

IEC 50 (801) (1984): Medzinárodný elektrotechnický slovník (IEV), Kapitola 801: Akustika a
elektroakustika.

 

IEC 263 (1982): Stupnice a vežkosti na vynášanie frekvenčných charakteristík a polárnych diagramov.

 

Ďalšia citovaná norma:

 

ISO 31/ 2 (1978): Veličiny a jednotky periodických a príbuzných javov.

 

1 Rozsah platnosti



 

Táto norma definuje parametre a navrhuje testovacie metódy na meranie výkonu diagnostických
systémov využívajúcich ultrazvukové impulzy, ktoré používaj ú meniče s jednoduchým prvkom a
pracujú na akustickom frekvenčnom rozsahu 0,5 MHz až 25 MHz. Dopplerove ultrazvukové systémy
sa v tejto norma nepopisujú.

 

2 Predmet normy

 

Určiť všeobecne prijatežný podklad na meranie a zaznamenanie základných výkonových
charakteristík kompletných diagnostických systémov. Obzvlášť sú špecifikované výkonové
charakteristiky a zodpovedajúce metódy merania, ktoré sú vybrané na stanovenie podkladu na
porovnanie medzi podobnými prístrojmi rôznych značiek určených pre rovnaké typy diagnostických
aplikácií. Okrem toho bolo prijaté, že množina výsledkov a hodnoty získané pri použití odporúčaných
metód budú užitočným kritériom na odhad funkcie zariadenia pri príslušných diagnostických
aplikáciách. Aby odporúčania boli vhodné na bežné aplikácie, metódy boli špecifikované na také,
ktoré nevyžadujú mimoriadne a nákladné zariadenie pre svoju realizáciu. Ak jeden základný
diagnostický systém je schopný prijať viacero verzií jednotného základného prvku systému, ako je
napríklad menič, každá verzia sa má považovať za samostatný systém na účely tejto normy. Hlavná
časť tejto normy pozostáva zo šiestich kapitol, v ktorých sú definované parametre výkonu
špecifického systému (alebo súbor relatívnych parametrov) a vyznačené povolené meracie postupy.
Potrebné údaje týkajúce sa hlavných meracích metód, princípov a zariadenia, ktoré sú spoločné pre
dve alebo viaceré kapitoly, sú uvedené v prílohách. O meraní hladiny akustického výkonu
diagnostického zariadenia sa píše v inej publikácii, a preto je v tejto norme úplne vynechané.


